

Република Србија

Аутономна Покрајина Војводина

Општина Кула

Општинска управа

Комисија за спровођење поступка доделе средстава за финансирање програма и пројеката у области локалног економског развоја и унапређења живота локалног становништва на територији општине Кула

Број: 013-111-6/2023

06. фебруар 2023.године

На основу Локалног акционог плана запошљавања општине Кула за 2023. годину, Закључка општинског већа број 013-110-6/2023 од 02.02.2023.године, члана 2. Решења о именовању Комисије за спровођење поступка доделе средстава за финансирање програма и пројеката у области локалног економског развоја и унапређења живота локалног становништва на територији општине Кула у 2023-ој години број 013-02-8/2023 од 02.02.2023.године Комисија за спровођење поступка доделе средстава за финансирање програма и пројеката у области локалног економског развоја и унапређења живота локалног становништва на територији општине Кула расписује:

#### ЈАВНИ КОНКУРС

**за доделу средстава за финансирање програма и пројеката у области локалног економског развоја и унапређења живота локалног становништва на територији општине Кула у 2023. години**

Укупан износ финансираних средстава која ће се распоредити по овом конкурс за финансирање програма и пројеката у области локалног економског развоја и унапређења живота локалног становништва на територији општине Кула у 2023. години износи максимално 3.000.000,00 динара.

Финансирање програма и пројеката у области локалног економског развоја и унапређења живота локалног становништва на територији општине Кула подразумева финансирање пројеката и програма удружења грађана намењених за стварање услова за развој удружења у области руралног развоја од значаја за локалну средину, развоја и унапређења живота локалног становништва и подизање капацитета удружења у области руралног развоја и развоја локалне средине са могућношћу одрживости пројекта и програма у наредном периоду.

Учесник конкурса треба да испуни следеће критеријуме:

1. Да буде уписан у одговарајући регистар у складу са Законом,
2. Да има седиште на територију општине Кула,
3. Да послује у складу са „LEADER“ принципима и CLLD приступом (Локални развој вођен заједницом), са крајњим циљем унапређења квалитета живота локалног становништва на подручју обухваћеним радом удружења, за коју су уписани у Регистар удружења који се води код Агенције за привредне регистре.

Пријава на јавни конкурс подноси се искључиво на обрасцу: „Пријава за финансирање програма и пројеката у области локалног економског развоја и унапређења живота локалног становништва на територији општине Кула у 2023. години“ који је у прилогу овог конкурса и чини његов саставни део, а може се преузети на интернет страници општине Кула : [www.kula.rs](http://www.kula.rs) .

Пријаве за финансирање програма и пројеката у области локалног економског развоја и унапређења живота локалног становништва на територији општине Кула у 2023. години могу се доставити у року од 8 дана од дана објављивања јавног конкурса на званичној интернет презентацији општине Кула.

Пријаве на конкурс достављају се Писарници Општинске управе Кула у затвореној коверти, са назнаком Комисији за спровођење поступка доделе средстава за финансирање програма и пројеката у



области локалног економског развоја и унапређења живота локалног становништва на територији општине Кула у 2023. години на адресу Кула, Лењинова 11, личном доставом на писарници или препорученом поштом, од 8 до 14 часова.

На коверти обавезно назначити пуно име и адресу пошиљаоца и текст Пријава за финансирање програма и пројеката у области локалног економског развоја и унапређења живота локалног становништва на територији општине Кула у 2023.години. – НЕ ОТВАРАТИ.

Неблаговремене и непотпуне пријаве се неће разматрати.

Уз попуњен образац пријаве на конкурс се обавезно подноси:

1. Фотокопија решења о упису у регистар код надлежног органа
2. Фотокопију извода из Статута подносиоца пријаве у коме је утврђено се циљеви подносиоца пријаве остварују у складу са „LEADER“ принципима и CLLD приступом (Локални развој вођен заједницом), са крајњим циљем унапређења квалитета живота локалног становништва на подручју обухваћеним радом удружења.
3. Копија оснивачког акта

Конкурсни поступак спроводи комисија, коју је именovalo Општинско веће општине Кула.

Комисија је дужна да по истеку рока за подношење пријаве на конкурс, достави Општинском већу извештај о спроведеном поступку конкурса са предлогом расподеле финансијских средстава, након чега Општинско веће доноси решење о избору програма и пројеката који се финансирају из средстава буџета општине Кула.

Председник општине и овлашћено лице корисника средстава добијених на конкурсy закључиће уговор којим ће се уредити међусобна права и обавезе.

Средства која се одобре за реализацију конкретног програма или пројекта морају се наменски користити за реализацију одобреног програма или пројекта, у складу са уговором који закључује Председник општине и овлашћено лице корисника средстава.

Општина Кула није у обавези да одобри и финансира предложени програм/пројекат.

Корисници средстава дужни су да до краја календарске године доставе:

1. писани извештај о утрошку средстава, односно реализацији одобрених средстава,
2. финансијски извештај са спецификацијом укупних прихода и расхода, као и спецификацију и фотокопију комплетне финансијске документације (рачуни, фактуре, уговори, изводи из банке) о утрошку одобрених средстава, оверене печатом корисника средстава.

Уколико извештај из претходног става не достави у предвиђеном року, корисник средстава је дужан да изврши повраћај добијених средстава, а пријаве поднете на наредним конкурсима неће бити узете у разматрање истих.

Текст конкурса објављен је дана 06.03.2023. године, на званичној интернет презентацији општине Кула, [www.kula.rs](http://www.kula.rs). и на огласној табли Општинске управе Кула, у Кули ул.Лењинова бр.11.

#### КОМИСИЈА

1. Чедомир Бeroња, председник

2. Данилов Милош, члан

3. Зорица Ачански-Омеровић, члан

